

**GMINA LUBIN**  
**Urząd Gminy Lubin**  
**ul. Księcia Ludwika I 3, 59-300 Lubin, tel. 76/84-03-129, tel. 84-03-157**

OR.271.41.2024

Lubin, dnia 19.09.2024 r.

### **WYJAŚNIENIE**

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO  
W TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ NEGOCJACJI:

#### **Modernizacja oświetlenia dróg na terenie Gminy Lubin poprzez wymianę lamp na energooszczędne oświetlenie LED.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje wyjaśnienia treści SWZ.

**Pytanie 1.** *Prosimy o doprecyzowanie temperatury barwowej dla opraw parkowych. Załączone obliczenia zostały wykonane dla temperatury barwowej 4000K, a opis techniczny wskazuje na 3000 K dla opraw parkowych*

**Odpowiedź:** Należy zastosować oprawy o temperaturze barwowej 4000 K z możliwym odstępstwem określonym w opisie technicznym.

**Pytanie 2.** *Prosimy o weryfikację poniższych zapisów. Zamawiający w STWIOR dla opraw ulicznych wymaga dwóch gniazd ZHAGA, a dla parkowych jednego gniazda ZHAGA.*

**Odpowiedź:** Ilość gniazd ZHAGA w oprawie podyktowana jest zapotrzebowaniem Zamawiającego na funkcjonalność oprawy w zależności od lokalizacji oświetlenia. Zapisy w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru są poprawne.

**Pytanie 3.** *Czy Zamawiający może załączyć załączniki do oferty w wersji edytowalnej tj. doc?*

**Odpowiedź:** Zamawiający umieści na stronie postępowania wnioskowany załącznik w wersji edytowalnej.

**WÓJT**

**/-/ Tadeusz Kielan**

/DOKUMENT PODPISANY KWALIFIKOWANYM  
PODPISEM ELEKTRONICZNYM/

Otrzymują:

1. [https://platformazakupowa.pl/pn/ug\\_lubin](https://platformazakupowa.pl/pn/ug_lubin),
2. Wykonawcy,
3. Ref. RI,
4. aa.